
   Protokół z posiedzenia Zgromadzenia  Związku Gmin  
„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w  Rzeszowie 

w dniu 19 maja 2025 r. o godz. 9:00 
 
 

1. Otwarcie obrad, sporządzenie listy obecności i zatwierdzenie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w Wojewódzkim Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na rok 2025 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Związku Gmin 

„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” na lata 2025-2041. 

5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń 

6. Sprawy różne – uzgodnienie propozycji zmian w statucie Związku Gmin „PKS” 

7. Zamknięcie obrad Zgromadzenia. 

W posiedzeniu wzięli udział: 
 - Jerzy Kocój 

- Andrzej Wróbel 
- Wiesław Kąkol 
- Krzysztof Grad 
- Adam Zioro  
- Józef Buk 
- Joanna Pelic 
- Andrzej Ślipski 
- Tomasz Skoczylas 
- Remigiusz Wzorek 
- Bartłomiej Kuchta 
- Eugeniusz Nizioł 
- Ryszard Bugiel 
- Damian Miazgowicz  
- Jacek Maternia 
- Dawid Kowalski 
- Jacek Kulig 
- Krzysztof Sobejko 
- Dariusz Mędrek 
- Adam Skoczylas  
- Tomasz Pilecki 
- Władysław Grądziel 
- Andrzej Kraska  
- Dawid Homa 
- Agata Motyka – Mamczura 
- Sławomir Porada 



- Janusz Błotnicki 
- Karolina Rabczak 
 

Ponadto w spotkaniu uczestniczyli:  
- Jadwiga Cieszyńska – Główna Księgowa ZG PKS  
- Mariusz Ziaja – Radca Prawny 
- Piotr Klimczak – Prezes PKS w Rzeszowie S.A. 
 
Ad.1 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Zgromadzenia Pan Sławomir Porada. Przywitał 
wszystkich Członków Zgromadzenia oraz zaproszonych gości. Stwierdził na podstawie listy obecności, 
obecność 25 Członków Zgromadzenia, co stanowi wystarczającą ilość głosów do podejmowania 
Uchwał. W trakcie czytania porządku obrad na Zgromadzenie przybyły jeszcze 3 osoby co stanowiło 
28 Członków Zgromadzenia. 

Przewodniczący Zgromadzenia na wstępie wyjaśnił, że porządek obrad się nie zmienia,  
a jedynie, na wniosek Pani Głównej Księgowej Jadwigi Cieszyńskiej następuje zmiana w kolejności 
podejmowanych uchwał.  Przewodniczący Zgromadzenia przedstawił porządek obrad z wnioskiem 
Pani Księgowej: 

1. Otwarcie obrad, sporządzenie listy obecności i zatwierdzenie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na rok 2025 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Związku Gmin 

„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” na lata 2025-2041. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 

5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń 

6. Sprawy różne – uzgodnienie propozycji zmian w statucie Związku Gmin „PKS” 

7. Zamknięcie obrad Zgromadzenia. 

Następnie Przewodniczący Zgromadzenia oddał głos Pani Księgowej, aby uzasadniła zmiany  
w kolejności podejmowanych uchwał. 

Pani Księgowa wyjaśniła, że chciałaby zamienić punkt, gdyż w uchwale budżetowej jaki i w WPF 
figuruje pożyczka w Banku Gospodarstwa Krajowego, a w tym momencie zaciągamy pożyczkę w 
Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska. Jest to takie usystematyzowanie po kolei, że najpierw 
trzeba usunąć BGK i wprowadzić WFOŚiGW w uchwale budżetowej i WPF, a dopiero później podjąć 
uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki w WFOŚiGW. 
Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy są jakieś pytania lub wnioski w kwestii porządku obrad, 
wobec braku przeszedł do głosowania. 

 
Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, NIEOBECNI: 8 
Wyniki imienne: ZA (28) Jerzy Kocój, Andrzej Wróbel, Wiesław Kąkol, Krzysztof Grad, Adam Ziobro, 
Józef Buk, Joanna Pelic, Andrzej Ślipski, Tomasz Skoczylas, Remigiusz Wzorek, Bartłomiej Kuchta, 
Eugeniusz Nizioł, Ryszard Bugiel, Damian Miazgowicz, Jacek Maternia, Dawid Kowalski, Jacek Kulig, 



Krzysztof Sobejko, Dariusz Mędrek, Adam Skoczylas, Tomasz Pilecki, Władysław Grądziel, Andrzej 
Kraska, Dawid Homa, Agata Motyka – Mamczura, Sławomir Porada, Janusz Błotnicki, Karolina 
Rabczak 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad. 2 

W tym punkcie obrad głosowano nad przyjęciem uchwały w sprawie zmian budżetu Związku Gmin 
„Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” na 2025 rok. 
Przewodniczący Zgromadzenia poprosił Panią Księgową o krótkie uzasadnienie uchwały. 
Pani Księgowa przeczytała uchwałę, wyjaśniła, że w uchwale budżetowej była planowana 
pożyczka w Banku Gospodarstwa Krajowego Zielona Transformacja Miast na 1 %, niestety 
nie zakwalifikowaliśmy się i nie dostaniemy tej pożyczki. Dlatego składamy wniosek do WFOŚ 
na wkład własny na zakup autobusów z Polskiego Ładu na kwotę 2 445 527 zł. Kwota się nie 
zmienia tylko BGK na WFOŚ. 
Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy są jakieś pytania. 
Pan K. Grad zapytał z jakiego powodu Bank Gospodarstwa Krajowego odmówił pożyczki, 
która była dla nas bardzo korzystna. 
Przewodnicząca Zarządu Pani Agata Motyka – Mamczura oświadczyła, że byliśmy nawet 
zachęcani do wejścia w taką procedurę będąc w Urzędzie Wojewódzkim, odbyliśmy 3 krotnie 
rozmowy, łącznie z dyrektorem oddziału, aby złożyć taki wniosek. Okazało się, że już na 
etapie analizy, już po złożeniu wniosku, gdzie mieliśmy w zasadzie tą ścieżkę przepracowaną, 
niestety ta emisja związana z autobusami CNG nie znalazła akceptacji, w związku  
z powyższym odmówiono nam tego finansowania. Mieliśmy oczywiście uzasadnienie i nie 
wiemy tylko czy na poziomie tutaj regionalnym czy na poziomie Warszawy mieliśmy 
odpowiedz odmowną. Jesteśmy już po rozmowach w WFOŚ i GW i będzie to pożyczka trochę 
mniej dla nas korzystana, ale również bardzo dobra bo zamiast 1% będzie to 4% 
oprocentowania, ale również z możliwością rozłożenia na co najmniej 10 a nawet 15 lat.  
Pan K. Grad zapytał czy tutaj będzie jakaś prowizja za udzielenie pożyczki. 
Pani Księgowa J. Cieszyńska oświadczyła, że prowizji nie będą tylko odsetki zależne od stopy 
redyskonta weksli bo to jest 0,76 x stopa redyskonta weksli, na dzień dzisiejszy wychodzi 
oprocentowanie 4,03, ale nie mniej niż 1,9 %. 

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy są jakieś pytania, wobec braku pytań przeszedł do 
głosowania. 

 
Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, NIEOBECNI: 8 
Wyniki imienne: ZA (28) Jerzy Kocój, Andrzej Wróbel, Wiesław Kąkol, Krzysztof Grad, Adam Ziobro, 
Józef Buk, Joanna Pelic, Andrzej Ślipski, Tomasz Skoczylas, Remigiusz Wzorek, Bartłomiej Kuchta, 
Eugeniusz Nizioł, Ryszard Bugiel, Damian Miazgowicz, Jacek Maternia, Dawid Kowalski, Jacek Kulig, 
Krzysztof Sobejko, Dariusz Mędrek, Adam Skoczylas, Tomasz Pilecki, Władysław Grądziel, Andrzej 



Kraska, Dawid Homa, Agata Motyka – Mamczura, Sławomir Porada, Janusz Błotnicki, Karolina 
Rabczak 
Uchwała został przyjęta jednogłośnie. 
 
Ad. 3 
W tym punkcie obrad głosowano nad przyjęciem uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Związku Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” na lata 
2025 – 2041. Przewodniczący Zgromadzenia poprosił Panią Księgową o przedstawienie uchwały. 

Głos zabrała Główna Księgowa Pani Jadwiga Cieszyńska przeczytała przedmiotową uchwałę. 
Wyjaśniła, że zmiana WPF wiąże się z wprowadzenie pożyczki w WFOŚ i GW. Spłata tej pożyczki 
będzie od 2026 roku do 2035 roku. 

Przewodniczący Zgromadzenia otworzył dyskusje, zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Wobec braku 
pytań zamknął dyskusję i przeszedł do głosowania. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, NIEOBECNI: 8 
Wyniki imienne: ZA (28) Jerzy Kocój, Andrzej Wróbel, Wiesław Kąkol, Krzysztof Grad, Adam Ziobro, 
Józef Buk, Joanna Pelic, Andrzej Ślipski, Tomasz Skoczylas, Remigiusz Wzorek, Bartłomiej Kuchta, 
Eugeniusz Nizioł, Ryszard Bugiel, Damian Miazgowicz, Jacek Maternia, Dawid Kowalski, Jacek Kulig, 
Krzysztof Sobejko, Dariusz Mędrek, Adam Skoczylas, Tomasz Pilecki, Władysław Grądziel, Andrzej 
Kraska, Dawid Homa, Agata Motyka – Mamczura, Sławomir Porada, Janusz Błotnicki, Karolina 
Rabczak 
Uchwała został przyjęta jednogłośnie. 
 
Ad. 4 
W kolejnym punkcie obrad głosowano nad podjęciem uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki 
długoterminowej w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Rzeszowie.  

Przewodniczący Zgromadzenia poprosił Panią Księgową o zreferowanie treści merytorycznej tej 
uchwały. 

Pani Księgowa przeczytała uchwałę, następnie wyjaśniła są tu rozpisane raty pożyczki, również co 
będzie zabezpieczeniem pożyczki, że weksel in-blanko. 

Przewodniczący Zgromadzenia otworzył dyskusje, zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Wobec braku 
pytań zamknął dyskusję i przeszedł do głosowania. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, NIEOBECNI: 8 
Wyniki imienne: ZA (28) Jerzy Kocój, Andrzej Wróbel, Wiesław Kąkol, Krzysztof Grad, Adam Ziobro, 
Józef Buk, Joanna Pelic, Andrzej Ślipski, Tomasz Skoczylas, Remigiusz Wzorek, Bartłomiej Kuchta, 
Eugeniusz Nizioł, Ryszard Bugiel, Damian Miazgowicz, Jacek Maternia, Dawid Kowalski, Jacek Kulig, 
Krzysztof Sobejko, Dariusz Mędrek, Adam Skoczylas, Tomasz Pilecki, Władysław Grądziel, Andrzej 
Kraska, Dawid Homa, Agata Motyka – Mamczura, Sławomir Porada, Janusz Błotnicki, Karolina 
Rabczak 



Uchwała został przyjęta jednogłośnie. 
 

Ad. 5 

W tym punkcie obrad głosowano nad przyjęciem protokołów z poprzednich posiedzeń.  

Przewodniczący Zgromadzenia zapytał czy są jakieś uwagi. 

Pan Wójt Lubeni zapytał, gdzie są te protokoły, zostało wyjaśnione, że protokoły zostały przesłane  
w materiałach, a tu są tylko pojedyncze egzemplarze, następnie protokoły zostały przekazane do 
wglądu Pana Wójta. 

Pan Wójt Adam Skoczylas oraz Pan Wójt Krzysztof Grad poprosili, aby na kolejnych Zgromadzeniach 
protokoły były dodawane do teczek z materiałami na Zgromadzenie. 

Przewodniczący Zgromadzenia otworzył dyskusje, zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Wobec braku 
pytań zamknął dyskusję i przeszedł do głosowania. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, NIEOBECNI: 8 
Wyniki imienne: ZA (28) Jerzy Kocój, Andrzej Wróbel, Wiesław Kąkol, Krzysztof Grad, Adam Ziobro, 
Józef Buk, Joanna Pelic, Andrzej Ślipski, Tomasz Skoczylas, Remigiusz Wzorek, Bartłomiej Kuchta, 
Eugeniusz Nizioł, Ryszard Bugiel, Damian Miazgowicz, Jacek Maternia, Dawid Kowalski, Jacek Kulig, 
Krzysztof Sobejko, Dariusz Mędrek, Adam Skoczylas, Tomasz Pilecki, Władysław Grądziel, Andrzej 
Kraska, Dawid Homa, Agata Motyka – Mamczura, Sławomir Porada, Janusz Błotnicki, Karolina 
Rabczak 
Protokoły z dnia 20 grudnia 2024 oraz 20 stycznia 2025 zostały przyjęta jednogłośnie. 
 

Ad. 6, 7 

W sprawach różnych Przewodniczący Zgromadzenia otworzył dyskusję. Oświadczył, że 
będziemy uzgadniać zmiany w Statucie Związku Gmin „PKS”. 

Głos zabrała Pani Agata Motyka – Mamczura Przewodnicząca Zarządu, omówiła jakie wnioski 
od poszczególnych Gmin, które zostały wniesione w ostatnim czasie.  

Po przedstawieniu wnioskowanych zmian, została podjęta decyzja o zrobieniu odrębnego 
spotkania w sprawie zmian w statucie i przegłosowaniu wszystkich zmian na spotkaniu 
nieformalnym. 

Termin spotkania ustalono na dzień 28 maja 2025 roku na godz. 8.30  

Przewodniczący Zgromadzenia zapytała czy są jeszcze jakieś pytania, wobec braku pytań 
obrady zostały zamknięte. 

Całość spotkania została zapisana na urządzeniu nagrywającym dźwięk.  

   

W załączeniu: 

Lista obecności 

 



Protokołowała              Zatwierdził 
 
_______________        ________________ 
Ewelina Wróbel                                         Sławomir Porada 


